
           REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO -DALMATINSKA ŽUPANIJA
                 GRAD KAŠTELA
            G R A D S K O  V I J E Ć E 

KLASA: 021-05/18-01/0003
URBROJ: 2134/01-01/3-18-28
Kaštel Sućurac, 21. veljače 2018. g.

ZA P I S N I K 
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane  21. veljače 2018. g. u Gradskoj vijećnici u

zgradi Gradske uprave Kaštela u K. Sućurcu

Početak: u 11,30 sati.
Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici  nazočno 
22 od  25 vijećnika te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati.

 Nazočni vijećnici/ce: 
1. Dina Balić
2. Zoran Bonacin
3. Ante Botić
4. Joško Botić 
5. Boško Džolić
6. Ivan Gotovac 
7. Doris Grgurin
8. Željan Jurlin
9. Nela Kelam 
10. Marinko Kovačev
11. Ana Ljubica
12. Ivana Marasović
13. Branimir Matijaca  
14. Mili Novak 
15. Marinka Parčina
16. Toni Rokov 
17. Goran Samardžić
18. Marin Šalov 
19. Mario Škopljanac 
20. Meri Škopljanac Gagić 
21. Jurica Škrapić
22. Ivan Udovičić.

Sjednici nisu nazočni vijećnici: Josip Berket,  Mario Duvnjak ( pristupio u 12,30 sati), Dražen Đaković 
(pristupio u 12,00 sati).  
Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik, Jadranka Matok Bosančić -zamjenica Gradonačelnika, 
Grgica Benutić - zamjenik Gradonačelnika, Sanda Jakus -  pročelnica Upravnog odjela za poslove 
Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Boris Škara – pročelnik Upravnog odjela  urbanizam, graditeljstvo, 
zaštitu okoliša,  Marija Pelivan -   pročelnica Upravnog  odjela za komunalno gospodarstvo i imovinsko - 
pravne poslove,  Sandra Zokić - pročelnica Upravnog odjela za   društvene djelatnosti i opće poslove,  Marija
Matija Đikić- pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu, Ivan Čagalj – upravitelj 
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Vlastitog pogona,  Željko Barišin - voditelj Službe za unutarnju reviziju, te predstavnici medija.
Nakon izvođenja državne himne,  minutom šutnje odana je počast svima poginulim za Domovinu.
Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 
raspravu.
Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red s prihvaćenom izmjenom i objavljuje da je  
jednoglasno (22 "za" od 25) usvojen sljedeći 

D n e v n i   r e d

  1. Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća 
  2. Vijećnička pitanja i prijedlozi
  3. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone Kaštel Sućurac – Sustipan
     (UPU18)
  4. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje
      odbačenog otpada 
  5. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1795/4 k.o. Kaštel 
      Novi
  6. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2018. godini
  7. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o dodjeli na korištenje javnih površina 
  8. Prijedlog odluke o izmjenama  i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kaštela
  9. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2017. g.
10. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2017. g.
11. Izvješće o provjeri formalnih  uvjeta  za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i njihovih
      zamjenika
12. Izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i njihovih zamjenika

1. Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća
Na Zapisnik s 5. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen jednoglasno (22 „za”

od 22). 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi

Toni Rokov
Pitanja postavlja gradonačelniku:
1. Pitanje je vezano za GIS  Grada Kaštela. Na službenim stranicama Grada je  poveznica za taj sustav
koji sadrži podatke o kućnim brojevima, ulicama, katastarskim česticama itd. Ministarstvo graditeljstva i
prostornog uređenja je 2015. donijelo taj jedinstveni sustav prostornog uređenja za područje cijele Hrvatske i
Svi ti podaci, ne samo Grada Kaštela, već i ostalih gradova i općina se nalaze u tom sustavu pa ga zanima
jeli  Grad možda plaća održavanje tog sustava koji je Gradu ustvari nepotreban još od 2015. godine?
Koliko je upoznat taj plan bi trebao sadržavati podatke o plaćenoj komunalnoj naknadi, pošto ne sadržava,
volio bi u pisanom obliku na sljedećoj sjednici dobiti podatke o broju kućanstava, o broju obrta i firmi kao o
podatke o plaćenoj komunalnoj naknadi i to za kućanstva ukupno, a za obrte i firme pojedinačno za 2017.
godinu? 
2. Pitanje se odnosi održane Dječje maškare u Kaštel Starom, za koje svi znaju šta se je i na koji način
dogodio, a svi veliki mediji su prenijeli tu vijest od novina, internetskih portala, od veliki medijskih kuća su
prenijeli tu veliku sramotu za naš Grada , a čak su i neki europski mediji to prenijeli i time su bacili ljagu ni
na Republiku  Hrvatsku  a  ne samo na  naš  Grad:  Ministrica  obrazovanja  i  pravobraniteljica  su  nastojale
umanjiti tu štetu time što su javno, oštro osudile taj događaj, dok Gradonačelnik nije to učinio te traži od
gradonačelnika da pred vijećnicima i medijima iznese još jednom svoj stav o tome?
Boris Škara, pročelnik odgovara:
1. Na stranice Grada da stavljen je gradski GIS kao jedan operativni po kojemu se željelo olakšati građanima
određenu bazi i evidenciju , a prvenstveno nazive ulica, kućne brojeve te se je proširio i sa svima planovima
koji su na snazi i još nekim podacima  koji nisu direktno na  službenim stranica. Ono što Ministarstvo ima je
sustav koji se zove ISPU za koji je zamišljeno da cijela država unosi podatke, a kako taj proces traje jer
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trebaju sve županije ubacite županijske planove, jedinice lokalne samouprave svoje planove dosta je složen i
ne zna koliko je napunjen s tim podacima. To su dva paralelna sustava, a smatra da je ovaj na stranicama
Grada mu operativniji i lakši za građane, a što se tiče servisiranja o tome nije upoznat.
Denis Ivanović, gradonačelnik odgovara:
1. Što se tiče pitanja maškara izjasnio se da Grad Kaštela financira brojne udruge i njihove programe, ono što
udruge prijave Grad financira ili ne financira, a je li se nekome sviđa i le ne nije na njemu  da sudi Je li to
bilo dobro o tome se očitovala pravobraniteljica,  i u tom kontekstu je pravobraniteljici dao odgovor pa i
podršku, jer je to njen posao, a ne njegov ,a što se tiče programa udruga postoji Kulturno vijeće koje je
isfinanciralo te udruge po programima, a što će se na maškarama dogoditi i tko će biti krnje to se ne zna, a
njega kao Gradonačelnika se ne može okrivljavati za nešto što očiti nije bilo primjereno. 
Vijećnik nije zadovljan odgovor, a smatra da se za ono što dogodilo trebao se javno ispričati.

Marinka Parčina
Pitanje postavlja Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona odgovara:gradonačelniku: 
1. Pitanje se odnosi na nepropisno odlaganje smeća kod župne kuće u ulici koja vodi iz Ulici Ivana Danila
Kaštel Starom prema Brcu, gdje su građani odlaganjem smeća stvorili deponij i umjesto u kante odlažu kese
s smećem na tom mjestu,  što se  događa već duže vremena i  predstavlja  sramotu Grada o čemu je već
nekoliko puta razgovarala s g. Čagljem te pita kada će se to riješiti?
2. Pitanje je vezano za objekt Mjesnog odbora Radun te je zanima koliko košta ta investicija, koliko kvadrata
će biti za vrtić, koliko će biti za Mjesni odbor će prostora u tom objektu biti namijenjeno za dječji vrtić, a
koliko za potrebe Mjesnog odbora te kada će dječji vrtić biti u funkciji objekt biti stavljen u funkciju?
Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona odgovara:
1. Nakon puno godina, čak i desetljeća jedan građanin očistio svoj privatni prostor na kojem je sakupljao sve
i svašta, pa je prijetila opasnost od požara, zaraze i slično, ali s obzirom da se radi o uskom prostor otpad se
je izmjesti na ulicu, sa koje je odvezen, a nažalost građani si na tom mjestu kao i na nekim drugim mjestima
u Gradu nastavili odlagati smeće, koje se redovito otklanja od strane djelatnika Vlastitog pogona. Otpad se
sakupljao i odvozio u nekoliko navrata i to će se činiti sve dok ga građani budu otpad tu bacali i odlagali.
Vijećnica nije zadovoljna s odgovorom

Željan Jurlin
Napominje da  tri  prijedloga koja je postavio vezano za Deklaraciju ,  osnivanje povjerenstva za zaštitu
okoliša i podnošenje kaznene prijave protiv nepoznatog počinitelja nisu uvršteni u dnevni red.
Pitanja postavlja gradonačelniku:
1.  Ministarstvo  zaštite  okoliša  i  energetike  je  u  u  šestom mjesecu  ponovno  donijelo  odluku  kojom se
dozvoljava spaljivanje RDF/SRF znači spaljivanja smeća, a koliko se vidi, Cemex radi na proširivanju gata
za pristanak brodova, pa pita jeli  Grad je reagirao na doneseno Rješenje, a smatra da je svakako trebao
reagirati?
2.  Pitanje  je  vezano  za  isporuku  vodu   pa  sukladno  članku  20.  stavak  2.  Zakon  o  vodi  za  isporuku
potrošačima  ako  ne isporuka  vode  traje  više  od 24  sata  pravna osoba koja  obavlja  isporuku je  dužna
osigurati, a u protivnom može se podnijeti tužba, a vezano za to ovo s obzirom da je Dalmacija područje s
najvećim gubitkom vode, a vodi se oko 61 % se gubitka vode pa ne zna jeli Grad o tome upoznat, za primjer
navodi ljuede koji žive iznad magistrale i nemaju vodu , vodu im dovoze vatrogasci s cisternama koju plate
400 kuna po cisterni, od toga oni plate 200 kuna, a 200 kuna im subvencionira Grad, a pitanje računa je jako
diskutabilno i jesu li oni transparentni, međutim činjenica je da se ta voda puni na hidroforima bez sata, znači
bez mjerila, što znači da se uzima od građana koji svi plaćaju, pa pita je li Gradonačelnik s ovim upoznat?
Denis Ivanović, gradonačelnik odgovara:
1.  Nije upoznat s detaljima Rješenje Ministarstva, informirat će se kod nadležne služe i  dobit će pisani
odgovor.
2. Grad ne subvencionira građanima vodu i oni sami snose trošak vode i prijevoza. 
Što  se  tiče  osnivanja  povjerenstva  za  zaštitu  okoliša,  treba  predložiti  članove,  te  što  se  njega  tiče
povjerenstvo se može osnovati i na idućoj sjednici.

Marin Šalov
Pitanja postavlja gradonačelniku:
1. Pitanje se odnosi na medije, pri tom misli na televiziju, tiskani medij, internet portale itd. te interesira s
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kojim sve medijima Grad ima ugovor o suradnji odnosno je li ima Grad ima ugovore o suradnji, na koji
način je došlo do sklapanja tih ugovora, jeli se raspisuju javni pozivi za te usluge, na koji način se se odabiru
baš  ove televizije za  snimanje  sjednica Gradskog vijeća,  zašto je  odabrana baš  jedna medijska kuća za
tiskanje gradskog biltena i moli li da mu se, ako postoje, ti ugovori i dostave.Interesira odnos Grada prema
lokalnim medijima odnosno što Grad čini u poticanju i razvoju lokalnih medija, na koji se način financiraju
ili postoji neki drugi način novčanih tijekova kao donacija i sl. jer po njegovom mišljenju dosadašnji rad nije
do kraja transparentan ? Predlaže da se lokalni mediji financiraju slično kao i udruge putem javnih poziva na
na osnovu programa, da se zna,  što se je za godinu dana dogovorilo, s kim i na račun čega?
Denis Ivanović, gradonačelnik odgovara:
1. Za 2017. godinu ugovor je sklopljen s TV Jadran i s Portalom Grada kaštela, a koliko mu je poznato
ugovor  je  sklopljen  i  s  nekoliko  lokalnih  medijskih  kuća,  kao  npr.  Mreža  TV u  s  klopu Kaštelanskog
kulturnog ljeta, proslave Dana Grada. Za 2018. g. sklopljen je ugovor sa TV Jadran, a vjeruje je da će se u
narednim danima sklopiti ugovori i sa ostalim lokalnim medijima.
Vijećnik  ina osnovu gradonačelnik smatra da gradonačelnik ima diskreciono pravo odlučiti s kojim medijem
će sklopiti ugovor te i dalje traži da mu se dostave sklopljeni ugovori sa svima medijima.

Branimir Matijaca 
Pitanja postavlja gradonačelniku:
1. Pitanje se odnosi na jedan dio privrede u Kaštelima za koji mu se čini da polako nestaje iz Kaštela jer su
jednostavno takvi  uvjeti  stvoreni,  a  radi  se o proizvođačima plovila  i  plovne opreme djelatnost  na koje
postepeno nestaje iz Kaštela, razvijaju se u nekim drugim sredinama, a uvjeren je da Kaštela imaju prostora
za djelatnost male brodogradnje, a svojevremeno se pričalo o  Zona Brižine  pa pita u koj je to fazi  kojoj je
to fazi realizacije, gdje je taj projekt završio?
Prijedlog podnosi gradonačelniku i predsjedniku Gradskog vijeća:
2. S obzirom da se bliži turistička sezona, bilo bi dobro, što svakih nekoliko mjeseci napominje, da se sazove
Tematske sjednice Gradskog vijeća, da se njoj  na prezentira ono što je do sada u turizmu napravljeno, da se
otvori komunikacija šta bi se trebalo napraviti već o ovoj sezoni da rezultati u turizmu, koji su uisti svake
godine sve bolji  i  bolji  budu na korist  razvoja Grada,  s  obzirom da je turizam odrednica grada koja je
definirana planovima kao i razvojem čitavog priobalnog područja od čega se mogu očekivati i konkretni
rezultati  čemu te  predlaže  sazivanje  Tematske  sjednica  sa  svima  predstavnicima  lokalnih  i  regionalnih
turističkih institucija na ovom području i da se da prilika vijećnicima da kanaliziraju  sva ona pitanja građana
koja su vezana za turizam na toj sjednici?     
Boris Škara, pročelnik odgovara:
1. Problem   male brodogradnje na obalnom području determiniraju i gradski planovi. Na istočnom dijelu
Grada je predviđena ribarska luka koja je projekt je od  državnog značaja koji se razvija preko županijskih
tijela međutim, a osobno misli da ona na tom prostoru ima kapacitete koji će biti prevelik samo za ribarsku
luku te pa onaj dio obale koji ostane može se koristiti vjerojatno i za tu namjenu druga lokacija, a zna se da
su već utvrđene granice  lučkog područja i da veći gospodarski subjekti kao što je Cemex  te od strane
donijetu odluku da su to luke međunarodnog značaja za gospodarske djelatnosti no istočno od Cemexa jedna
parcela za koja bi se privela svrsi baš za malo brodogradilište ali je problem prilaz do same parcele te je u
tijeku rješavanje imovinsko – pravnih odnosa između Grada i Jadrankamena, a što se tiče III. Izmjena tu će
se označiti prometnica do obale tako da da bi se ta potencijalna lokacija mogla privest svrsi. 
Ivan Udovičić, predsjednik Vijeća odgovara:
2. Prijedlog za sazivanje tematske sjednice će se razmotriti. 

Jurica Škrapić   
Pitanje postavlja mariji Pelivan, pročelnici.
1. Pitanje se odnosi na ulicu Polinovac te pita jeli poznato rokovi kada će početak radova na toj ulici, zanima 
ga i prometno rješenje ulice s obzirom da se na dnu ulice nalazi srednja škola, zanima ga hoće li biti 
jednosmjerna i dvosmjerna ulica?
Marija Pelivan, pročelnica odgovara:
1. Otprilike za desetak dana započet će postupak javne nabave, prema projektu ulica će biti dvosmjerna, a sa 
zapadne strane uzdužno će biti prostor za parkinje s otprilike 20 parkirnih mjesta.
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Meri Škopljanac Gagić    
Postavlja pitanje gradonačelniku:
1. Pitanje se vezano za Karepovac, i misli da je to prevažna ne samo za građane Splita, solina već i za Grad 
Kaštela, pogotovo ako se nadoveže koja predstoji, negdje je pročitala da bi radovi trebali trajati 30 mjeseci, 
prva faza 6 do 8 mjeseci i nije sigurna da će to biti završeno ljeta, pa pita koliko je koliko je Grad uključen u 
u tu priču, može li se održati Tematska sjednica na ovu prevažnu temu da se građani upoznaju o čemu se 
radi?
Denis Ivanović, gradonačelnik odgovara:
1. Grad je u redovitoj komunikaciji s predstavnicima Grada Splita, situacija se prati, i snjihove strane je 
upoznat  će se s radovima na sanaciji Karepovca sati pred turističku sezonu, a nema ništa protiv da se svi 
akteir uključeni u sanaciju Karepovca pozovu na tematsku sjednicu. 
Predsjednik vijeća također nema ništa protiv organiziranja sjednice na tu temu.

Ivan Gotovac     
Predsjednik vijeća upoznao vijećenike o sadržaju pitanja koje je vijećnik dostavio u pisanom obliku i na koje
traži pisani odgovor, a vezano za plan izgradnje vooopskrbnog i kanalizacijskog sustava.

Predsjednik vijeća zaključuje točku vijećničkih pitanja i prijedloga.

3. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone Kaštel Sućurac – Sustipan
     (UPU18)

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Boris Škara, pročelnik Upravnog odjela za prostorno 
uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.
Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje.
U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Toni Rokov i Željan Jurlin.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (23 "za"od 23) donesena

O D L U K A 
o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone Kaštel Sućurac – Sustipan (UPU 18)

4. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za
     uklanjanje odbačenog otpada 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, pročelnica Upravnog odjela za komunalno
gospodarstvo i imovinsko- pravne poslove. 
Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje.
U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Željan Jurlin, Branimir Matijaca i Marinko Kovačev.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (23 "za"od 23) donesena

O D L U K A
o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada 

i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada  na području Grada Kaštela

5. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1795/4 k.o.
   Kaštel  Novi

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, pročelnica Upravnog odjela za komunalno
gospodarstvo i imovinsko- pravne poslove. 
Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun i
dali pozitivno mišljenje.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (23 "za"od 23)
donesena

O D L U K A
o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1795/4 k.o  K. Novi

6. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke   o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2018. godini  
Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, pročelnica Upravnog odjela za komunalno

gospodarstvo i imovinsko- pravne poslove. 
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Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (23 "za"od 23)
donesena

O D L U K A
o izmjenama Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2018. godini

7. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o dodjeli na korištenje javnih površina 
Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Pelivan, pročelnica Upravnog odjela za komunalno

gospodarstvo i imovinsko- pravne poslove. 
Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje.
U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Marinka Parčina.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (21 "za", 1”protiv”, 1
„suzdržan”od 23) donesena

O D L U K A
o dopuni Odluke o dodjeli na korištenje javnih površina

8. Prijedlog odluke o izmjenama  i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kaštela
Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Sanda Jakus, pročelnica Upravnog odjela za poslove 

Gradonačelnika i Gradskog vijeća.
Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje.
U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Marinka Parčina.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (23 "za"od 23)
donesena

O D L U K A
o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kaštela

9. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2017. g.
Izvješće i prijedlog podnosi Dina Balić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih priznanja.

Nakon provedenoga glasovanja o svakom prijedlogu pojedinačno, predsjednik Vijeća objavljuje sljedeće

O D L U K E

I.  NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA ŽIVOTNO DJELO dodjeljuje se:

1. IVICI  BAKOTINU za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu
2. Dr. ASIMU REŠIĆU, posmrtno, za dugogodišnju predanu liječničku službu i nesebičnu skrb o 

pacijentima
3. ANTONU DELIĆU, posmrtno, za izuzetan doprinos u očuvanju pučkih napjeva 

II. OSOBNA NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA 2017. g. dodjeljuje se: 

1. ZORANU VUKIĆU, prof.- jednoglasno (22 "za" od 22) za osobiti doprinos razvoju tehničkog 
odgoja i obrazovanja

2. Don BOŽI BOBI DELIĆU - jednoglasno (22 "za" od 22) za osobiti doprinos u promicanju 
duhovnih i svjetovnih vrijednosti

3.  Doc. dr.sc. DOLORES BRITVIĆ - jednoglasno (22 "za" od 22) za osobiti doprinos u pružanju 
psihološko -socijalne pomoći hrvatskim braniteljima.

III.  SKUPNA NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA 2017. g.  dodjeljuje se: 

1. KLAPI  „SVETI JURAJ”- Hrvatske ratne mornarice  - jednoglasno (22 "za" od 22) za osobit 
doprinos u klapskom pjevanju  i promociji Grada Kaštela.

2.  UDRUZI „HRVATSKI RATNI VETERANI GRADA KAŠTELA” za osobit doprinos u 
očuvanju  spomena na žrtve Domovinskog rata i Domovinski rat

3. KLAPI PODVORJE - jednoglasno (22 "za" od 22) za izuzetna postignuća u klapskom pjevanju 
i promociji Grada Kaštela.

4. HRVATSKOM PLANINARSKOM DRUŠTVU „MALAČKA” - jednoglasno (22 "za" od 22) 
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za uređenje prijevoja Malačka, obnovu planinarskog doma i doprinos u razvoju planinarstva
5. UDRUZI RODITELJA POGINULIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA GRADA

KAŠTELA I KAŠTELANSKE ZAGORE- jednoglasno (22 "za" od 22), za osobiti doprinos u očuvanju  
spomena na žrtve Domovinskog rata i Domovinski rat.

6. POLJOPRIVREDNOJ BRANITELJSKOJ ZADRUZI „LINTAR”, - jednoglasno (22 "za" od
22) za izuzetan doprinos u uzgoju nasada maslina na rekultiviranim eksploatacijskim područjima rudnika.  

7. UDRUZI – KLUB ŽENA LIJEČENIH NA DOJCI KAŠTELA - jednoglasno (22 "za" od 22) 
za osobito zalaganje i ustrajan i predan humanitarni rad i pomoć  ženama oboljelim na dojci.

8. ODBOJKAŠKOM KLUBU „MLADOST RIBOLA KAŠTELA” - jednoglasno (22 "za" od 22)
za osobiti doprinos u sportu.

IV.  OSOBNA NAGRADA ZA HUMANOST za 2017. g.  dodjeljuje se: 

1.  prof. dr. sc. STIPISLAVU JADRIJEVIĆU - jednoglasno (22 "za" od 22),  kao izraz osobite 
zahvalnosti za liječnička postignuća.

V.  OSOBNA NAGRADA DOBROVOLJNIM DARIVATELJIMA KRVI za 100 i više  puta darovanu
 krv za 2016. g dodjeljuje se: 

1. JAKOVU TANTI  - jednoglasno (22 "za" od 22),  kao izraz osobite zahvalnosti  za humanost
iskazanu darivanjem krvi 100 puta.

2. IVICI KOTEVSKOM - jednoglasno (22 "za" od 22),  kao izraz osobite zahvalnosti za humanost
iskazanu darivanjem krvi 100 puta.

10. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2017. g.
Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Dina Balić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih

priznanja.
Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao pozitivno mišljenje.
Pozitivno mišljenje dao je i Gradonačelnik.
Predsjednik Vijeća  nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (22 "za", od
22) donesena

O D L U K A
 visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2017. godinu

11. Izvješće o provjeri formalnih  uvjeta  za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i njihovih
      zamjenika

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Zoran Bonacin, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja
Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je bez rasprave, jednoglasno (23 "za" od 23
donesen 

Z A K L J U Č A K
o primanju na znanje Izvješća o provjeri formalnih uvjeta za izbor članova Savjeta mladih Grada

Kaštela i njihovih zamjenika

12. Izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i njihovih zamjenika
Predsjednik  Vijeća  utvrđuje  da  se  pristupa  postupku  izbora  članova  Savjeta  mladih  i  njihovih

zamjenika tajnim glasovanjem na glasačkom listiću. Tajno glasovanje sukladno Poslovniku Gradskog vijeća
provodi on, kao predsjednik Gradskog vijeća, a pomažu mu i dva vijećnika koje izabere Gradsko vijeće i to
jednog iz redova vijećničke većine, a jednog iz redova vijećničke manjine te utvrđuje da su jednoglasno (23
"za" od 23) izabrani  Mario Škopljanac, iz redova vijećničke većine,  i Meri Škopljanac Gagić, iz redova
vijećničke manjine. 
Predsjednik Vijeća prebrojavanjem utvrđuje prisustvo 23 vijećnika te određuje stanku od 10 minuta radi
pristupanja vijećnika tajnom glasovanju i  utvrđivanju rezultata glasovanja i  rezultata izbora za članove i
zamjenike Savjeta mladih Grada Kaštela.
Tajnica Gradskog vijeća, kao službenik stručne službe vijećnicima predaje glasačke listiće.
Nakon završene stanke od 10 minuta predsjednik Vijeća nastavlja s radom sjednice i izvješćuje vijećnike o
rezultatima glasovanja i rezultatima izbora :
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Prebrojavanjem važećih glasačkih listića (glasova) predsjednik Vijeća objavljuje utvrđene rezultate 
glasovanja kako slijedi:
1. KANDIDATKINJA: ANDREA BARAĆ ........................... 23 glasa
     Zamjenica kandidatkinje:  MATEA BOČINA 
2. KANDIDATKINJA: NIKOLINA BEVANDA .................... 23 glasa
   Zamjenica kandidatkinje: MIA BOŽIĆ- BRNIĆ
3. KANDIDATKINJA: PETRA BOŽIĆ-BAKUŠIĆ............... 23 glasa
    Zamjenica kandidatkinje:  MARIJA BOŽIĆ-BAKUŠIĆ
4. KANDIDATKINJA: JELENA ČULIĆ ............................... 23 glasa
   Zamjenica kandidatkinje: ANAMARIJA KREŠIĆ
5. KANDIDATKINJA: JOSIPA JAGNJIĆ  ........................... 23 glasa
    Zamjenik kandidatkinje:  SREĆKO RAKELA
6. KANDIDATKINJA: MARIJA JURIĆ ............................... 23 glasa
    Zamjenica kandidatkinje: DRAGICA KAPETANOVIĆ
7. KANDIDATKINJA: MARINA KONSA ............................ 23 glasa
    Zamjenica kandidatkinje: IVANA MATKOVIĆ 
8. KANDIDATKINJA: MARTINA KURBAŠA ..................... 23 glasa
    Zamjenica kandidatkinje:  SARA POLIĆ
9. KANDIDATKINJA: MARINA RADIĆ ............................. 23 glasa
    Zamjenica kandidatkinje:  ANITA PAJČIĆ.

te utvrđuje da je donesena sljedeća 
O D L U K A

o izboru članova Savjeta mladih Grada Kaštela i njihovih zamjenika 

Tajnim glasovanjem za članove Savjeta mladih Grada Kaštela i njihove zamjenike izabrani su : 

1. ANDREA BARAĆ, za članicu
MATEA BOČINA, za zamjenicu članice 

2. NIKOLINA BEVANDA, za članicu 
MIA BOŽIĆ- BRNIĆ, za zamjenicu članice 

3. PETRA BOŽIĆ-BAKUŠIĆ
MARIJA BOŽIĆ-BAKUŠIĆ, za zamjenicu članice 

4. JELENA ČULIĆ, za članicu
ANAMARIJA KREŠIĆ, za zamjenicu članice 

5. JOSIPA JAGNJIĆ, za članicu  
SREĆKO RAKELA, za zamjenika članice 

6. MARIJA JURIĆ, za članicu
DRAGICA KAPETANOVIĆ, za zamjenicu članice 

7. MARINA KONSA, za članicu
IVANA MATKOVIĆ, za zamjenicu članice  

8. MARTINA KURBAŠA, za članicu 
SARA POLIĆ, za zamjenicu članice 

9. MARINA RADIĆ, za članicu
 ANITA PAJČIĆ, za zamjenicu članice 

Sjednica je zaključena u 14,00 sati.
Sastavni dio ovog Zapisnika je i tonski snimak sjednice.

       Tajnica Gradskog vijeća:                                                Predsjednik Gradskog vijeća: 

         Višnja Špika, dipl. iur. v. r.                                                                    mr. oec. Ivan Udovičić, v. r. 
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